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Ανακοίνωση στήριξης της πανυγειονομικής απεργίας

Το  Π.Τ.  Κορινθίας  του  Π.Σ.Φυσικοθεραπευτών  συμμετέχει  στην  πανελλαδική  πανυγειονομική
κινητοποίηση-απεργία  για  την  κατάσταση  στο  Εθνικό  Σύστημα  Υγείας  που  εξήγγειλε  για  τις  20
Οκτωβρίου η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) και η ΠΟΕΔΗΝ και
στην οποία  συμμετέχει και το σωματείο εργαζομένων του Γ.Ν.Κορίνθου.

Εκτός από τις  σημαντικές ελλείψεις ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού,  το Γ.Ν.  Κορίνθου είναι

υποστελεχωμένο  και  από  Φυσικοθεραπευτές.  Αυτή  τη  στιγμή  πάρα  τις  αυξημένες  ανάγκες  λόγω

πανδημίας υπάρχει μια μόνο μόνιμη Φυσικοθεραπεύτρια για να καλύψει όλες τις κλινικές (λόγω και

αδειών/αποσπάσεων  των  2  επικουρικών).  Αυτό  και  μόνο  δείχνει  πόσο  σοβαρά  αντιμετωπίζεται  η

προσφορά μας στα νοσοκομεία. Πόσο ποιοτικές για τον ασθενή μπορεί να είναι οι υπηρεσίες μας με

τέτοιο  φόρτο  εργασίας?  Ιδίως  όταν  υπάρχουν  κι  ελλείψεις  υλικοτεχνικού  εξοπλισμού  (κατάλληλα

κρεβάτια, μηχανήματα κλπ)

Δεν έχουν  προκηρυχθεί  μόνιμες  θέσεις  εργασίας  μόνο  επικουρικοί  και  συμβασιούχοι  που λήγει  η

σύμβασή τους και ανανεώνεται. Επιπλέον από τις 4 οργανικές θέσεις μόνο οι 2 έχουν καλυφθεί  τα

τελευταία 10 χρόνια δηλ. μια Φυσικοθεραπεύτρια στο ΓΝ Κορίνθου και ένας στο ΚΕΦΙΑΠ όπου και

εκείνο υπολειτουργεί  λόγω έλλειψης Φυσικοθεραπευτων αλλά και άλλων σημαντικών ειδικοτήτων.

Η φυσικοθεραπεία  είναι  μέρος  της  συνολικής  επίθεσης  που δέχεται  η  υγεία  από κυβέρνησεις  που

ακολουθούν τη στρατηγική της Ε.Ε. για την υγεία και που την αντιμετωπίζουν πάντα με τη λόγική της

υποχρηματοδότησης, της εμπορευματοποίησης και του “κοστους-οφελους”. Συνολική πρέπει να είναι

και η απάντηση των εργαζομένων απέναντι σε αυτές τις πολιτικές. 

Διεκδικούμε:

1. Αμεση πλήρωση των μονίμων οργανικών θέσεων

2. Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών, συμβασιούχων, χωρίς όρους 

3. Ενταξη στα ΒΑΕ



4. Συντασσόμαστε και στηρίζουμε τα αιτήματα της  ΟΕΝΓΕ και του σωματείου εργαζομένων του

Γ.Ν.Κορίνθου

Καλούμε όλους  τους  συναδέλφους  στις  δημόσιες  δομές  να  απεργήσουν και  να  συμμετέχουν  στην

κινητοποίηση που καλεί το σωματείο εργαζομένων του Νοσοκομείου την Πέμπτη 20/10 στις 10μμ στο

προαύλιο του Νοσοκομείου. Οι εργαζόμενοι εχουν μια πρώτη ευκαιρία να δείξουν τη δύναμή τους,

έχοντας και σαν προοπτική την πανεργατική απεργία στις 9/11.

Για τη Δ.Ε του Π.Τ Κορινθίας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

         
      

         Ζαφείρης Βασίλειος                                       Τσαρμπού Χάρις


